

CORRIGENDUM

MTE 582, *Math. Comp.*, v. 36, 1981, p. 320.

On the right side of the formula the expression within brackets should read $\psi(a/2) - \psi((1+a)/2)$ rather than $x(a/2) - x((a+1)/2)$.

The equivalence of the corrected formula and Eq. (27) of the cited reference may be verified by replacing $\psi(1 + \lambda/2)$ by $\psi(\lambda/2) + 2/\lambda$ in the equation.

HENRY E. FETTIS

1885 California, Apt. 62
Mountain View, California 94041